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ACTA N°19 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARI A DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE PUERTO MACHALILLA, 

CELEBRADA EL DÍA MARTES DIECINUEVE DE OCTUBRE DEL DOS MIL VEINTE 

UNO EN LA PARROQUIA MACHALILLA DEL CANTÓN PUERTO LÓPEZ. 

Siendo las 11H00 Am. del día Martes 19 de Octubre del dos mil Veinti uno, se 

reúne el pleno de la Junta Parroquial de Puerto Machalilla en Sesión Ordinaria en 

la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de 

Puerto Machalilla, convocados por el Sr. Freddy Ildefonso Gómez Vallejo 

Presidente, actúa como secretaria la Ing. Selena Romero Mero.  

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.- Se procede a tomar asistencia 

para constatación del Quórum, esto en orden alfabético: Vocal  Ávila Anchundia 

Janeth, presente; Vocal, Lino Caicedo Pilar, presente; Vocal Chancay Franco 

Carlos, presente; Presidente Sr. Gómez Vallejo Freddy, presente; Vicepresidenta 

Vera Gómez Mabel, Presente; informa la secretaria que existe quórum 

reglamentario para desarrollo de la sesión. 

SEGUNDO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  La señora 

secretaria una vez instalada la sesión pone en consideración los puntos de lectura 

del orden del día para su aprobación y ejecución. Puntos del Orden del día 

1. Constatación del quórum. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Bienvenida a cargo del Sr. Freddy Gómez Vallejo presidente del Gad 

Parroquial Puerto Machalilla. 

4. Lectura y aprobación del acta anterior. 

5. Análisis y aprobación del proyecto Construcción de aceras con adoquín a 

color y bordillos. 
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6. Clausura. 

TERCER PUNTO: BIENVENIDA E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL SR. 

FREDDY GÓMEZ VALLEJO PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL.- El Sr. Freddy 

Gómez Vallejo menciona buenos días compañeros y compañeras les doy la más 

cordial bienvenida queda instalada la sesión convocada. 

CUARTO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR CON FECHA  

JUEVES 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2021.- La secretaria procede a dar lectura del acta 

de sesión anterior la señora secretaria en forma individual pregunta a los señores 

miembros del GAD Parroquial si aprueban; y todos aprueban por unanimidad. 

QUINTO PUNTO: ANALISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO CONSTRUCCION 

DE ACERAS CON ADOQUIN A COLOR Y BORDILLOS.- Toma la palabra el señor 

presidente Freddy Gómez Vallejo y menciona compañeros compañeras se les ha 

pasado la información a cada uno para que lo puedan analizar ya que se tenían 

que corregir algunas cosas ya se les paso el presupuesto para hoy día tomar las 

decisiones. 

Toma la palabra la señorita Mabel Vera Gómez y menciona tengo una duda en la 

anterior invitación estaba la calle de la 5 de junio y 15 de mayo en el anterior 

proyecto estaban la calle 15 de mayo y en esta no está la 15 de mayo de repente 

hubo un cambio. 

Toma la palabra el señor Freddy Gómez Vallejo y manifiesta si hubo un cambio 

por eso se envió a corregir esa parte porque la calle de 15 de mayo ya no está 

considerada porque hay mucha inversión entonces el costo se elevaría mucho 

más por esa razón la 15 de mayo esta fuera del proyecto. 
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Toma la palabra la Licenciada Janeth Ávila Anchundia y manifiesta quisiera realizar 

una pregunta dijimos que estas calles que estaban se habían hecho estudios y 

también presupuesto una de las cosas que se sigue manteniendo los dos metros 

de acera. 

Responde el señor Freddy Gómez Vallejo y manifiesta en ciertas calles se 

mantiene en otras no porque va según donde se requiera. 

Toma la palabra la Licenciada Janeth Ávila Anchundia y manifiesta se supone que 

como el arquitecto decía de cuatro ciento veinte ocho y estaban las en los ciriales, 

Monserrate, centro de salud ciudadela sur quince de mayo, cinco de junio, barrio 

la paz, ciudadela ocho de enero, ciudadela miguel Plúa. Analizando con el 

presupuesto anterior se supone que si son menos calles el presupuesto es menos 

porque con todas las calles que mencione y ahora con las correcciones en donde 

se disminuyó calles nos habla de cuatro cientos treinta y nueve no entiendo bien 

porque siendo menos calles y metros son cuatro cientos treinta y nueve esto es 

por una parte no entiendo en este caso. 

Toma la palabra la Ing. Selena Romero Mero y manifiesta  licenciada no se si usted 

recuerde de igual lo estaba leyendo hace mucho el ingeniero ulbio realizo la 

topografía de todas las calles pero en explicación en la sesión anterior nos dio a 

priorizar las calles porque dijo que una sola calle de cien metro más completar dos 

mil metros para aceras y bordillos, mas no que todas las calles iban a costar ese 

valor si no que nos trajo a todos para presentar y aquí priorizar usted mismo 

pregunto en sesión anterior que a usted le parecía que una sola calle parecía 

bastante el valor que no todas las calles costaban aquello el realizo la topografía 

de todas las calles pero en el presupuesto esta cuantos metros cúbicos hace el 
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valor de los cuatro cientos treinta y nueve mas no que todas las calles iban hacer 

por ese presupuesto eso fue lo que explico el ingeniero desde la sesión anterior. 

Menciona la licenciada Janeth Ávila Anchundia. - si por eso es la pregunta que si 

son menos calles es menos el presupuesto ahora analizando son menos metros 

también por ejemplo aquí dice que son ciento veinte y acá teníamos doscientos 

ochenta. 

Toma la palabra el señor freddy Gómez Vallejo. - hay una confusión por eso se 

envió hoy día a rectificar ellos solo han sacado de una línea y recuerde que sin dos 

las calles tienen que ser dos líneas solo avían sacado una parte. 

Manifiesta la licenciada Janeth Ávila Anchundia. - pero yo le pregunté al ingeniero 

le dije que si lo de amarillo eran las acera estoy confundida con esta situación 

entonces estaba analizando se supone que si vamos hacer este proyecto de las 

obras esto seba a subir al portal de compras públicas como dijo el compañero 

Carlos recuerde que vamos hacer analizado por el cercop se supone que si vamos 

a subir este presupuesto aquí por ejemplo todos cometemos errores seguramente 

se habrá confundido donde dice la calle principal del sector simón bolívar habla 

sobre bordillos y cunetas nos dice que son doce punto cuarenta y ocho pero 

precio unitario de todo seis punto cero con un centavo o estoy equivocada 

compañeros o estoy viendo mal se ha sumado  es una  diferencia de cómo mil 

seiscientos es una diferencia tenemos que analizar bien para no tener 

inconvenientes porque en todo lo que he revisado esta seis punto uno todos 

hablan de un mismo presupuesto ósea la junta de expansión del gobierno de 

calles y cunetas en todos los barrios de precio unitarios es de seis punto uno 

quizás sea una con función hay que analizar bien esta situación. 
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Toma la palabra ingeniera Selena Romero Mero. – yo creo que si licenciada 

porque en el análisis de presupuesto unitario nos da un valor de seis puntos cero 

uno me imagino hay hubo una confusión porque ya en el análisis ya con 

herramientas con todo los costó indirectos está a seis puntos cero uno en el 

documento si está bien.      

Menciona la señorita Mabel Vera Gómez. - esto ya paso estamos ahora con los 

documentos actualizados. 

Manifiesta el señor Freddy Gómez Vallejo. -ese día hablamos con el ingeniero en 

donde les aclaro algunas dudas y específico lo que iba a ir en la por ejemplo hay 

otros que no están con amarillo como calles y subidas por decir la sur hay como 

dos calles con subidas entones ellos como son los técnicos son los que saben esto 

de aquí no van air solo las largas  

Manifiesta la Licenciada Janeth Ávila Anchundia. -yo me llevo la gratitud de decir 

vamos hacer todas estas calles, pero ya usted dice que no se van a realizar 

entonces. 

Manifiesta el señor Freddy Gómez vallejo. -por ejemplo, ahí están las calles con 

metros por ejemplo ahí una calle que tiene cien metros esa calle por dos son 

deciento y dos por dos ya serian cuatrocientos metros ya no serían doscientos 

metros porque hay calles que llevan dos metros de bordillos y aceras ya serian dos 

ciento y del otro lado cuatro ciento ahí calles de metro y medio ya serian menos si 

me explico. 

Toma la palabra la Licenciada Janeth Ávila Anchundia. - eso sí le entiendo ahí una 

cosa que dice el documento y otra que usted lo explica ahora estaba también 
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analizando que en la ciudadela Monserrate estamos hablando de colchón de 

arena se supone que son doscientos metros el colchón de arena es de cincuenta y 

dos y la cinco de junio es de seis cientos cuarenta y es menos es cuarenta y cinco 

no entiendo en este caso. 

Menciona el señor Freddy Gómez vallejo. - lo que pasa es que en algunos lugares 

son bajos y llanos y con curvas, 

Manifiesta la señorita Mabel Vera Gómez. - eso tiene mucho que ver porque ahí 

carreteras que son altas y bajas por eso no salen al mismo nivel por eso van 

buscando donde no haiga muchos huecos para poder realizar la plancha de 

arena como quien dice un colchón eso es lo que yo entiendo y lo que más o 

menos tengo de conocimiento, pero la arena no tiene nada que ver aquí ósea es 

importante para la construcción, pero lo que puedo ver aquí la arena siempre está 

para una construcción en todos los carreteros o parques va a llevar eso. 

Mención la licenciada Janeth Ávila Anchundia. - Por eso compañerita le digo la 

arena si seba a utilizar pero quiero que vea que aquí hay seis cientos veinte y acá 

dice seis cientos cuarenta no es que Seva  a ubicar menos y más ahí que ubicar 

por igual tiene que quedar bien por ejemplo aquí en el barrio Cercapez bueno 

eso ya tienen muchos años y muchos de esos están hundidos entonces si vamos 

hacer un proyecto ustedes saben que la plata es del estado es de todo el pueblo 

tenemos que invertir bien no vamos hacer una obra que después a eso voy. 

Manifiesta el señor Freddy Gómez Vallejo. - voy a decirle al ingeniero que venga a 

explicar ese tema porque yo no soy ingeniero tenemos que preguntarle bien a él 

para que nos explique bien del tema porque realmente estamos en el análisis. 
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Toma la palabra el señor Carlos Chancay Franco. -por algo han realizado las 

topografías ya que ahí partes bajas y partes altas unas pueden ser más otras 

menos como decía Mabel todo es bajo una información topográfica hay nosotros 

no somos los que calculamos sino el topógrafo es el que entiende su temática hay 

nosotros todo se basa con la información del topógrafo. 

Responde la licenciada Janeth Ávila Anchundia. - yo digo eso Carlos porque si yo 

voy hacer mi casa y si me piden tanto de arena y más me ubica sacos de cemento 

entonces es ahí donde yo tengo esa duda yo no soy ingeniera y tampoco 

conozco soy muy ignorante en esto para yo conocer tengo que preguntar es eso 

yo me he llevado analizando esta esta semana porque me gusta mucho analizar 

ciertas cosas es un ejemplo en Monserrat dice cincuenta y dos metros de arenas 

digamos y acá casi seis ciento cuarenta y cinco entonces por eso es lo que le digo 

casi son parecidos porque este es más y en  este es menos. 

Menciona el señor Carlos Chancay Franco. - pueden ser porque ahí lugares que 

requieren más material y en otros menos con respecto a los adoquines ese es otro 

tema no tiene nada que ver con arenas eso son compactaciones eso fue removido 

cundo ubicaron las mangueras del agua ahí se removió el fiscalizador no fiscalizo 

bien entonces lo que hicieron fue meter material y lo compactaron por eso es el 

tema del adoquín hundido. 

Manifiesta el señor Freddy Gómez Vallejo. - usted se refiero a lo que está hundido 

en la calle eso quedo cuando la empresa de agua ubico las tuberías es cabo lo 

relleno no compacto y ubicaron el adoquín como ellos quisieron y las 

consecuencias es la que tenemos hoy en día. 
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Menciona la Tecnóloga Pilar Lino Caicedo. - no hubo autoridad en la parroquia 

que se pusiera las pilas en aquel tiempo. 

Responde el señor Carlos chancay franco. - es parte es del fiscalizador en este 

caso a los concejales de aquel tiempo. 

Menciona la Tecnóloga Pilar Lino Caicedo. – el presidente de la Junta Parroquial 

que presidia en aquel tiempo era el que tenía que llamar atención en aquel 

momento.   

Responde el señor Carlos Chancay Franco. – claro la Junta Parroquial tendría que 

ser el veedor de esa construcción y los concejales son los fiscalizadores de cada 

obra. 

Toma la palabra el señor Freddy Gómez Vallejo. - ahorita estamos dejando claro 

este tema igual habría que preguntar al ingeniero ustedes saben que a veces las 

calles no están iguales y por eso las cifras no salen iguales en algunas calles. 

Responde el señor Carlos Chancay Franco. – lo que pasa es que ahí no usas 

cemento Janeth ahí solo es la cama de arena para ubicar el adoquín y sirva como 

un amortiguador cuando los carros van a pasar. 

Menciona la tecnóloga Pilar Lino Caicedo. -yo creo que en cada barrio o 

ciudadela o sector tiene su evaluó en el municipio digo yo, pero técnica mente 

tendría que venir el técnico para que nos de la explicación a nosotros nos podrán 

dar lo que llego ayer y nosotros nos limitamos. 

Responde el señor Carlos Chancay Franco. – lo que pasa es que en este rato 

estamos realizando un análisis como lo dice el documento. 
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Menciona la licenciada Janeth Ávila Anchundia como dice análisis y aprobación 

por eso también esto como les digo hay que dejar corregir el oficio por aquí 

también avía otra cosa por ejemplo donde dice ciudadela los ciriales hasta llegar 

al centenario hay otras cantidades ceban a utilizar este tipo de material, pero en 

cambio en la ciudadela cinco de junio, barrio la paz están igualitos los rubros son 

lugares diferentes. 

Responde el señor Carlos Chancay Franco. – un ejemplo la calle de la paz hasta 

aquí que colinda con el barrio simón bolívar por ejemplo le ubicamos trecientos 

metros y la calle del barrio de la sur hasta el centenario imagínate que van a 

construir cincuenta metros en el barrio la paz y cien en la cinco de junio como 

ejemplo el barrio la paz tiene dos metros de aceras y la otra menos entonces hay 

va con el material y vienen hacer casi iguales en material. 

Menciona la licenciada Janeth Ávila Anchundia. - por ejemplo, aquí dice ciento 

cuarenta y aquí habla de ciento setenta y acá trecientos noventa y ocho entre 

otras cantidades es esa situación que yo digo como usted dice que va a venir el 

técnico acá Carlos decía que el proceso de contratación usted dijo que se iba a 

realizar mediante compras públicas que se va a subir al portal. 

Responde el señor Carlos Chancay Franco. – todo proceso se sube al portal 

actualmente todo si quiere comparar pluma tiene que subir para que salga un 

proveedor. 

Manifiesta la licenciada Janeth Ávila Anchundia. - por eso le digo en este caso eso 

por una parte a mi si me gustaría y no es para que se moleste presidente usted 

secretaria, pero a mi si me gustaría conocer de cuánto es la deuda tenemos en la 

Junta Parroquial porque si nos vamos a realizar un crédito tenemos que conocer 
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todos con cuanto de deuda va a quedar la Junta Parroquial y con cuantos años es 

que seba hacer este crédito eso es lo que yo insisto en que necesito conocer 

porque imagínese no es que desmerezca el trabajo de las administraciones pero 

es que si vamos a seguir endeudando y endeudando por eso es que no han 

hecho obras porque seguimos pagando las deudas que tenemos de los otros en 

volqueas, corredor turístico y si nos metemos en esto la otra persona que viene 

igual no va hacer obra si no va a estar pagando y eso si quiero conocer. 

Toma la palabra el señor Carlos Chancay Franco. -como para sacarle un poco de 

la con función lo que pasa que eso depende más bien de la administración 

pública de eso depende la misión tu entras encuentras deudas tu sales dejas 

deudas pero siempre y cuando la deuda tiene que ser personalmente revisada si 

tú lo encuentras tú tienes derecho a pagar porque tu encuentras la obra pero si tú 

te vas y dejas deudas y no ves la obras será que tu pagas es un proceso de 

inversión de créditos entonces eso aprende para cuando te toque administrar no 

te confundas si vas a estar con el pensamientos que vas a estar dejando deuda al 

que viene no vas hacer nunca nada es lo que queremos hacer ahora dejar algo 

visible sin importar mañana el que venga precisamente tu aspira llegar para 

buscar solución no a culpar a otro. 

Menciona la licenciada Janeth Ávila Anchundia. - si me gustaría conocer un 

poquito ya lo dijo que es el siete por ciento de interés si me gustaría conocer el 

nombre de la empresa y si no se ha realizado este análisis con otras entidades 

porque puede haber varias personas que realicen el financiamiento del proyecto 

pueden cobran intereses más bajos como altos seria buscar un análisis de esa 

situación y si me gustaría que me ayude con él a pus del hormigón simple de siete 

ochenta. 
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Manifiesta la Tecnóloga Pilar Lino Caicedo. – señor presidente señora secretaria 

compañeros vocales de la Junta Parroquial yo sé que estuve de vacaciones y 

ahorita estuve escuchando el acta anterior lo que si me gustaría señora secretaria 

de tener el avance del presupuesto de este año para conocerlo yo sé que se nos 

aproxima la elaboración del nuevo presupuesto para el próximo año como lo dijo 

mi compañera Janeth yo también estoy interesado en conocer el presupuesto no 

es que soy oponente como vocal de estar haciendo daño como vulgarmente lo 

dicen en la calle pero yo estoy aquí el pueblo me eligió para fiscalizar y legislar 

entonces pido a usted señor presidente y a la secretaria para tener conocimiento 

de aquello y el proyecto yo tengo que analizarlo y el técnico que va estar al frente 

de la obra nos dé a conocer para nosotros tener el conociendo y bueno estamos 

avanzando en el análisis y veamos qué pasa con los otros compañeros para eso 

estamos aquí. 

Toma la palabra el señor Carlos Chancay Franco. -señor presidente secretaria 

compañeros vocales señora Pilar bienvenida tenía un mes que no la veía le 

extrañaba sigue en pie el apoyo y respaldo tal cual un día lo mencione talvez en su 

momento sentí resentimiento, pero luego analicé que el pueblo es el único que 

decide su propio futuro analicé y aterrice al pueblo nos debemos estamos acá 

entonces me toca hacer ser partícipe de lo que el pueblo decidió estoy para darle 

la mano en lo que pueda los sueños para michos son inalcanzable y para otros 

fáciles yo si me preocupo cuando no soy miembro de las mesas principales y vivo 

confundido sin saber que no soy parte porque justamente el análisis en donde 

justamente discutí de esa mesa y me subí al barco para saber cómo era el manejo 

de la junta más bien lo invito asentar y conversar cada cos que mencionamos 

queda dentro de un acta y repetir la misa frase con el tiempo alguien puede llegar 
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a sentarse  a escuchar o analizar cada acta y ver lo de una administración y 

analizar que no hemos tenido conociendo en nada que no hemos aprendido yo le 

dije que estaba para apoyarlo las compañeras han pedido un informe más 

profundo pero insisto si me siento a pensar que puedo hacer mañana si  tener 

respaldo mis compañeros vuelvo a repetir la frase de un amigo pasado que fue 

administrador pasado cuando le pregunte porque no lo hiciste  no tuve respaldo 

no es que no tuvo respaldo no tuvo fue la dedición y eso se lo dije no tuviste fue la 

decisión ahí que ser inteligente y proyectar las cosas prioritarias entregar el 

corazón cuando toque salvar  alguien que se sienta esa emoción de que llego y 

que hizo lo que se puedo que quede bien claro nadie denigro nadie se lleva a 

robar la plata de nadie por le meten cosas en la cabeza yo ya administre la junta 

parroquial yo supe cómo llegar a la junta parroquial la misma tela que será 

cortada y mucho peor entonces yo siempre observare con la frente en alto señor 

presidente otra vez métale ganas presente la propuesta y ya sabe siempre 

contemplado bajo la ley y artículos. 

Manifiesta la señorita Mabel Vera Gómez. - analizando el proyecto en la ciudadela 

quince de mayo y la miguel Plúa no va entre otras ciudadelas que no van 

entonces me imagino que es porque el presupuestó hablando de cantidades 

porque es muy grande de mi parte conozco un poco sobre la cotad y se lo que 

me corresponde como fiscalizadora eso siempre lo he dicho el administrador es el 

administrador y nosotros estamos para fiscalizar legislar de mi parte presidente si 

el pueblo lo tienen que juzgar sea el pueblo y si los vocales que sean ellos pero 

como dijo Carlos estamos aquí por el pueblo el pueblo decidió y así lo quiso dios y 

yo creo que es así que hay que pensar que la nueva administración  llegue como 

lo dijo Carlos hablaba yo recordaba la administración pasada esto es una columna 
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y esto hay que saberlo es analizar y decir muchas personas dicen la administración  

y cada una es diferente yo de mi parte le dará mi voto de confianza de que quede 

algo para Machalilla de mi parte me sumo a ese trabajo que va a realizar como 

fiscalizadora siempre he dio que mi apoyo de Machalilla porque eso es lo que 

tenemos que ver de mi parte usted tiene mi respaldo he estado analizando en mi 

casa entonces pues señor presidente si en algo tiene que corregir ya queda en 

usted de mi parte cuente con mi apoyo presidente. 

Responde la tecnóloga Pilar Lino Caicedo. - yo quiero dejar bien en claro señor 

presidente que cuando hice mi intervención no significa que no voy apoyar 

siempre y cuando nos enseñen el proyecto para analizarlo no a todo le tengo que 

decir al presidente para estar bien con usted está la contraloría general del estado 

para asumir una deuda que seba a invertir en la parroquia tampoco es que voy a 

decir que si no es así presidente yo quiero ver el proyecto y a realizar el análisis ahí 

errores y otra de las cosas que quiero dejar claro con lo que manifestó el 

compañero Carlos chancay que con la experiencia que de haber sido presidente 

del Gad Parroquial de esta parroquia no voy a decir si a un proyecto cuando no 

sabe con cuanto queda endeudada la Junta Parroquial el presidente saliente dejo 

una inversión para que pagara la nueva administración no es el hecho de que 

valla a participar para la Junta Parroquia no es el chiste  ni la intención sino más 

bien deber la situación es lo que yo quería decir. 

Toma la palabra la licenciada Janeth Ávila Anchundia. - compañerita Mabel creo 

que somos personas con mucho conocimiento ya que usted viene de una 

administración pasado hablando de esas cosas yo soy muy diferente y todos 

somos diferentes y cada uno da un criterio diferente no tengo porque irlo a contar 

a otro lugar más bien esto queda aquí más bien es un comentario de todo esto es 
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como un matrimonio usted aún no se ha casado tiene que administrar una casa y 

cuando no hay acuerdos para ambos y no a pelear si no a discutir por la hablar y 

resolver entonces nadie es más o menos que otros todos somos iguales yo soy 

ignorante en algunas cosas no todo lo sé yo por eso muchas veces traigo mi 

cuaderno y anoto algunas cosas ese siempre ha sido mi fortaleza o mi error 

siempre traigo mi cuaderno para no olvidarme de las cosas el compañero Carlos 

dice que se denigra no porque aquí venimos hablar yo nunca me he opuesto a 

nadie todas las cosas que sean claras y no pasa nada no entiendo porque pasa 

nadie se están dando la espalda a esto se está analizando solo que veo que las 

cantidades no cuadran entonces eso es un error nadie es perfecto todos tenemos 

errores se pueden corregir estos documentos va a ir a SERCOP y van a e volver los 

documentos entonces para eso estamos aquí y solo quiero conocer con cuanto 

nos vamos a endeudar es eso y gestionar mancomunadamente todos vamos 

aprender de apoco para eso estamos aquí para aprender aunque no lo crean 

vamos hacer observado por contraloría en esta vida todo es posible solo quiero 

conocer sobre el presupuesto de la deuda. 

Responde el señor Carlos Chancay Franco. – compañera como para que le quede 

un poco más claro del tema esto es un ante proyecto el arquitecto que coge el 

proyecto es el que va a corregir y arreglar y subir precios al proyecto ya nosotros 

no tenemos nada que ver.                      

SEXTO PUNTO: CLAUSURA.-El Sr. presidente Freddy Gómez Vallejo da por 

clausurada la sesión convocada para el día Martes, 19 de Octubre del 2021. 
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Firman para constancia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CERTIFICO: 

Que a la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas 

de todas las observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su 

aprobación. 

 

 

 

 

En la Parroquia Puerto Machalilla del Cantón Puerto López al 19 de Octubre del 

año 2021 

 


